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flashZusammenfassung der letzten Gemeinderatssitzung 

vom 17. Juni 2021

Liebe Biedermannsdorferinnen, 
liebe Biedermannsdorfer!

Der Sommer ist da, die Ferien stehen vor der Türe und die 
Lockerungen der COVID-10 Schutzmaßnahmen geben uns 
alle wieder ein Stückweit Normalität zurück. Bitte seien Sie 
dennoch achtsam. In der letzten Gemeinderatssitzung vor 
der Sommerpause standen vorrangig bauliche Maßnahmen 
auf der Tagesordnung. Aufgrund der perfekten Vorbereitung 
der Unterlagen konnten sehr rasch die Beschlüsse gefasst 
werden – vielen Dank an die Mitarbeiter:innen des Bau-
amtes und die Mitglieder des Bauausschusses. Besonders 
freuen werden sich unsere Schulkinder, denn die Öffnungs-
zeiten des Klosterbades wurden ausgeweitet. 
 
Wir wünschen Ihnen einen erholsamen Sommer und  
bleiben Sie gesund. 
 
 
 
Beatrix Dalos                                Josef Spazierer 
Bürgermeisterin                            Vizebürgermeister 
 
 
Gemeinderatssitzung vom 17. Juni 2021 
 
Die Gemeinderatssitzung begann mit einer Schweigeminute 
zu Ehren der langjährigen Gemeinderätin Hildegard Kofler, 
welche am 13. Juni 2021 verstorben ist. 
 
1. Bericht der Gemeindeführung 
 
•   Lärmschutzwand A2 
     Am 17. Mai 2021 wurde mit den Probebohrungen zur  
     Baugrunderkundung der Lärmschutzwand Bieder- 
     mannsdorf/Laxenburg begonnen. In diesem Zusammen- 
     hang ist die erste Fahrspur der A2 in Fahrtrichtung Wien  
     voraussichtlich für sechs Wochen gesperrt. 
 
•   Resolution ŸVerkehr Achauÿ 
     Wir berichteten bereits, dass die Biedermannsdorfer  
     Gemeinderät:innen eine Resolution betreffend »Verkehr  
     Achau – Umfahrung und Betriebsansiedelung« be- 

     schlossen haben. Nun wurde uns auch eine gleichlau- 
     tende Resolution der Vösendorfer Gemeinderät:innen  
     übermittelt. 
 
•   Eröffnung Jugendtreff 
     Am 5. Juni 2021 wurde unser neuer Jugendtreff feierlich  
     eröffnet und offiziell seiner Bestimmung übergeben. Es  
     war eine sehr gelungene Veranstaltung. Wir wünschen  
     den Jugendlichen viel Freude und eine schöne Zeit  
     unter Gleichgesinnten. 
 
•   Ausstellung Handy-Signatur 
     Ab sofort können Sie die Ausstellung bzw. Aktivierung  
     der Handy-Signatur im Gemeindeamt beantragen.  
     Damit können Sie u. a. die den Elektronischen Impfpass  
     und die Zertifikate des Grünen Passes  
     www.gesundheit.gv.at herunterladen. Mit dem Grünen  
     Pass haben Sie einen einfachen Nachweis einer  
     Corona-Schutzimpfung, einer durchgemachten Infektion  
     mit SARS-CoV2 oder eines negativen Testergebnisses.  
     Bitte um Voranmeldung! 
 
•   Ausdruck von COVID-19-Zertifikate  
     Nicht alle Biedermansdorfer:innen haben die technische  
     Ausstattung, sich die COVID-19-Zertifikate herunter- 
     zuladen und anschließend auszudrucken. Um auch die- 
     sen Personen den Zugang zu erleichtern, bieten wir an,  
     die notwendigen Abfragen im Gemeindeamt durch 
     zuführen und auf Wunsch das COVID-19 Zertifikate  
     auszudrucken. Bitte um Voranmeldung! 
 
•   Vorfall Skaterpark und Vandalismus  
     Im Juni haben Jugendliche Kinder im Skater-Park  
     angepöbelt und Geld gefordert. Bürgermeisterin Beatrix  
     Dalos hat namens der Marktgemeinde Biedermannsdorf  
     gegen diese Jugendlichen Anzeige erstattet. Die Staats- 



     anwaltschaft ermittelt. Auch kam es in jüngster Zeit zu  
     Sachbeschädigungen in Biedermannsdorf. Unter Ande 
     rem wurden die Reifen unseres Elektroautos zerstochen  
     und Laternen beschädigt. Wir ersuchen Sie um sach 
     dienliche Hinweise. Die Polizeiinspektion Wiener Neu- 
     dorf haben wir ersucht, vermehrt Kontrollen im Ort  
     durchzuführen. 
 
•   Ergebnis Volksbefragung  
     EVN-Biomasseheizkraftwerk 
     Am 30. Mai 2021 fand die Volksbefragung mit folgen 
     dem Ergebnis statt: Von den insgesamt 1.769 abge-  
     gebenen Stimmen entfielen 80 %, das sind 1.410 Stim- 
     men auf NEIN. In den im unmittelbaren Anschluss daran  
     mit der EVN geführten Gesprächen, hat diese das  
     Projekt zurückgezogen. 
 
2. Flachdachsanierung Jubiläumshalle 
 
Im heurigen Budget sind Mittel für die Sanierung des Flach-
daches der Jubiäumshalle vorgesehen. Die Dachsanie-
rungs- und Fassadenarbeiten soll die Firma Wolfgang 
Ziegler, den Fenstertausch die Firma Fenster Ludwig und 
die Elektroarbeiten Fa. Elektro Fuchs übernehmen. 
Dieser Antrag wurde mehrheitlich angenommen. 
 
3. Erneuerung Regenwasserkanal Josef Ressel-Straße 
 
2021 soll ein zusätzlicher Regenwasserkanal im Bereich der 
Josef Ressel-Straße mit Anschluss an das bestehende 
Trennbauwerk in der Wiener Straße errichtet werden. Nach 
Errichtung sollen die bestehenden Einlaufgitter in der Josef 
Ressel-Straße umgehängt werden. Für die geplante Wohn-
hausanlage und die geplanten Reihenhäuser westlich der 
Josef Ressel-Straße sollen neue Regenwasseranschlusse 
errichtet werden. 
Der Antrag, den Auftrag an die Firma Winkler zu vergeben. 
wurde mehrheitlich angenommen. 
 
4. Austausch Wasserleitung Kreuzung Wiener Straße.  
 
2021 (Sommer/Herbst) und 2022 (Frühjahr) erfolgt die Er-
neuerung der Wasserleitung im Kreuzungsbereich Wiener 

Straße. Es soll die Wasserleitung in Teilen der Wiener 
Straße, der Schönbrunner Allee, der Humbhandlgasse, der  
Achauer Straße und der Laxenburger Straße ausgetauscht 
werden. 
Der Antrag, den Auftrag an die Firma Leyrer+Graf zu verge-
ben wurde mehrheitlich angenommen. 
 
5. Wartungsvertrag HKLS 
 
Der Wartungsvertrag für die Heizung-, Klima-, Lüftung-  
und Sanitäreinrichtungen des Gemeindeamtes lag zur 
Beschluss fassung vor. Der Antrag, die Firma Scheu GmbH 
mit den Wartungsarbeiten zu betrauen wurde mehrheitlich 
angenommen. 
 
6. Sammeltaxi ŸRegional AST Mödlingÿ 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Biedermannsdorf  
beschließt die Beteiligung am bedarfs- und nachfrageori-
entierten Anrufsammeltaxisystem im Bezirk Mödling (Regi-
onsAST) und wird die Umsetzung aktiv vorantreiben. 
Zudem wird sich die Marktgemeinde Biedermannsdorf an 
der zuvor stattfindenden öffentlichen Ausschreibung des  
regionalen Anrufsammeltaxis beteiligen. Der Antrag wurde 
mehrheitlich angenommen. 
 
7. Klosterbad 
 
Aufgrund der Lockerungen der COVID-19-Maßnahmen 
werden die Öffnungszeiten des Klosterbads ab sofort aus-
geweitet. Ab 1. Juli  ist es auch wieder möglich, ohne Bie-
dermannsdorf-Karte das Klosterbad zu besuchen. Auch 
Saisonkarten werden wieder angeboten.  
Der Antrag wurde mehrheitlich angenommen. 
 
8. Subventionen und Mitgliedsbeiträge  
 
Der Gemeinderat hat folgende Subventionen einstimmig 
beschlossen 
•   Verein Stadltheater                  € 6.500,– 
•   Volksschule Biedermannsdorf  € 1.500,– 
•   Verein »Chronisch Krank Ö«    €    250,– 
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